
60 %

Confia
nce

Parte
naire

A l'é
coute

Mutu
alis

atio
n

Modern
isatio

n

Accom
pagnem

ent m
étie

r

100 

75 

50 

25 

0 

Finances
FVE RH

Pilo
ta

ge

Recherc
he

Santé
 Sécurit

é

40 

30 

20 

10 

0 

Le baromètre de satisfaction
2022

ON VOUS DIT TOUT SUR
 

48 %

répondants dans nos
établissements
adhérents

1408

ONT SUIVI UNE FORMATION EN PRÉSENTIEL      >> 

92 % DES PARTICIPANTS HEUREUX !

 

86 % ont une image positive
de l'Agence

+ 5% / 2021

 

69 % des adhérents
utilisent au moins une

solution Amue

74 % des répondants sont satisfaits des
prestations et outils de l'Agence

LES
COMMUNAUTÉS
MÉTIER ? 
58 % OUI !

    > 98 % la jugent utile
36 % la connaissent

ONT SUIVI UNE FORMATION A DISTANCE  >>

81 % DES PARTICIPANTS EN JOIE !

84 % des répondants sont satisfaits des
échanges avec leurs interlocuteurs Amue


